

Text of Evening Urdu News Bulliten 17-08-2017 at 1940 Hrs

Head Lines

- *.... وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی اور شہری ہوا بازی کے مرکزی وزیر پی اشوک گجپتی کے ہاتھوں جموں ایئر پورٹ پر جدید ترین سہولیات سے لیس پسنجر ٹرمنل کا افتتاح۔
- *.... بیرونی طاقتوں کے خلاف ملک کو بچانے کے لئے اتحاد و یکجہتی پر گورنر این این ووہرا کا زور۔
- *.... ریاست میں امرت سکیم پر عمل آوری کی پیش رفت کا چیف سیکریٹری نے لیا جائزہ// پانچ شہروں میں 21 نئے پروجیکٹوں کو منظوری۔

اور

- *....یشونت سنہا کی قیادت والے وفد نے سرینگر میں نیشنل کانفرنس قیادت کے ساتھ کی ملاقات// ریاست کی موجودہ سیاسی اور سیکورٹی صورتحال پر ہوا تبادلہ خیال۔

CM Airport

وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی اور شہری ہوا بازی کے مرکزی وزیر پی اشوک گجپتی راجو نے آج جموں ایئر پورٹ پر آپ گریڈڈ پسینجر ٹرمنل کا افتتاح کیا۔ 90 کروڑ روپے کی لاگت سے تیار اس پروجیکٹ کی بدولت جموں ایئر پورٹ پر مسافروں کے لئے جدید ٹیکنالوجی سے لیس سہولیات موجود ہیں۔ اس موقع پر جلسے سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے اس امید کا اظہار کیا کہ اضافی سہولیات کی بدولت جموں ایئر پورٹ سے زیادہ سے زیادہ لوگ سفر کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ اُن کی سرکار جموں ایئر پورٹ کو ہوا بازی کے جدید ترین تقاضوں کے مطابق ہم آہنگ کرنے کے لئے کام کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ جموں خطے میں سیاحوں کے لئے مبارک منڈی، قلعوں اور مندوں کی صورت میں بہت سی تمدنی اور تواریخی مقامات موجود ہیں۔ محبوبہ مفتی نے کہا کہ ٹریفک کے بڑھتے دباؤ اور رابطہ نیٹ ورک کی موجودہ صورتحال کو دیکھتے ہوئے جموں میں کسی دوسری جگہ پر ایک بڑا ایئر پورٹ تعمیر کرنے کی ضرورت پر غور کرنے کا وقت آگیا ہے۔ اُن کا کہنا تھا کہ سرکار جموں کو ایک آزادانہ سیاحتی مقام کے طور ترقی دینا چاہتی ہے جس کے لئے رابطہ نیٹ ورک اور دیگر طرح کی سہولیات فراہم کرنا انتہائی ضروری ہیں۔

اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے ہوا بازی کے مرکزی وزیر نے کہا کہ جموں ایئر پورٹ پر سہولیات بڑھانے کا مطلب سیاحوں کی زیادہ آمد ہے جس کی بدولت اقتصادی سرگرمیوں میں اضافہ دیکھنے کو ملے گا۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ جموں ایئر پورٹ کے رن وے کی توسیع کے ساتھ ہی وہاں بوئینگ 707 اور ایئر بس 320 کا آپریشن بھی شروع کیا جائے گا۔ اس سے پہلے ایئر پورٹ اتھارٹی آف انڈیا کے چیرمین ڈاکٹر گورو پرساد مہوپاترا نے آپ گریڈ کئے گئے ایئر پورٹ ٹرمنل کے بارے میں ایک مختصر خلاصہ پیش کیا۔

اس موقعے پر وزیر اعظم کے دفتر میں وزیر مملکت ڈاکٹر جنتندر سنگھ، شہری ہوا بازی کے وزیر مملکت حیانت سنہا، ریاست کے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر نرمل سنگھ، اسمبلی کے سپیکر کویندر گپتا، حج و اوقاف کے وزیر مملکت سید فاروق اندرابی، جموں کے کئی ارکان قانون سازیہ اور ارکان پارلیمان نیز انتظامیہ کے کئی دیگر عہدیدار بھی موجود تھے۔

Chief Minister

اسی دوران وزیر اعلیٰ نے فروٹ منڈی نروال مینپانچ کروڑ 41 لاکھ روپے کی لاگت سے ایک کسان گھر کی نئی عمارت کا بھی افتتاح کیا۔ اس موقعے پر کسانوں اور گروروں کے نمائندوں سے بات کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اُن کی سرکار کسان طبقے کی بہبودی کے لئے ہر ممکن اقدام کر رہی ہے اور اس کسان گھر کے قیام سے اُن کی ایک دیرینہ مانگ پورا ہوئی ہے۔ بعد میں وزیر اعلیٰ نے جموں شہر کے سپر بازار میں سیمی میکنائزڈ کار پارکنگ سہولیت کا بھی افتتاح کیا۔ اس پارکنگ میں 352 کاریں اور 162 موٹر سائیکل پارک کرنے کی گنجائش ہے۔ یہ پارکنگ سہولیت ایرا نے 33 کروڑ گیارہ لاکھ روپے کی لاگت سے تعمیر کی۔ محبوبہ مفتی نے اوقاف اسلامیہ جموں کی طرف سے تعمیر کئے گئے ایک اسٹوڈنٹس ہوسٹل کا بھی افتتاح کیا۔

PM

وزیر اعظم نریندر مودی اس مہینے کی 27 تاریخ کو آکاشوانی پر من کی بات کے اگلے پروگرام میں ملک اور بیرون ملک میں لوگوں سے اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔ ایک ٹویٹ میں وزیر اعظم نے عوام سے کہا ہے کہ وہ نریندر مودی ایپ پر اپنی رائے اور تجاویز بھیجیں۔ آپ اپنے خیالات اور اوپن فورم پر بھی بھیج سکتے ہیں اور ہندی یا انگریزی میں وزیر اعظم کے لئے **MyGov** تجویزیں اپنے پیغام ریکارڈ کرانے کے لئے ٹول فری نمبر ایک اٹھ صفر صفر۔ ایک ایک سات اٹھ صفر صفر پر رجوع کر سکتے ہیں۔

Situation

پلوامہ ضلعے میں آج معمولات زندگی متاثر رہے۔ جیسا کہ پہلے ہی خبر دی جا چکی ہے کہ ضلعے میں کل لشکر کے ضلع کمانڈر ایوب للہاری کو ہلاک کیا گیا تھا۔ آج دن بھر کاکہ پورہ میں پتھراؤ کے چند واقعات بھی پیش آئے، جس دوران 2 افراد کو معمولی چوٹیں آئیں۔ ضلعے میں آج تعلیمی اداروں کا بھی وقت سے پہلے ہی بند کیا گیا۔ اس بیچ ضلع مجسٹریٹ پلوامہ نے کاکہ اور پلوامہ تحصیل میں کل سبھی تعلیمی ادارے بند رکھنے کا فرمان جاری کیا ہے۔ واضح رہے کہ پلوامہ ضلعے میں گذشتہ کئی روز سے موبائل انٹرنیٹ خدمات بھی معطل ہیں جبکہ آج سرینگر بانہال ریل سروس بھی متاثر رہی۔

Amreca

امریکہ نے پاکستان میں قائم ملی ٹینٹ تنظیم حزب المجاہدین کو غیر ملکی دہشت گرد تنظیم قرار دیا ہے۔ یہ فیصلہ تنظیم کے چیف سید صلاح الدین کو عالمی دہشت گردوں کی فہرست میں شامل کرنے کے دو ماہ بعد سامنے آیا ہے۔ ملی ٹینٹ تنظیم پر پابندیوں کا ایک سلسلہ عائد کرتے ہوئے امریکہ کے سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ نے ایک بیان میں کہا ہے کہ گروہوں اور افراد کو اس طرح کے نام دئے جانے سے انہیں الگ تھلگ کیا جاتا ہے، اور ساتھ ہی امریکہ اور دیگر سرکاروں کی قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں کو مدد ملتی ہے۔ یہ فیصلہ کشمیر میں حالیہ مہینوں کے دوران ملی ٹینٹ تنظیم کی سرگرمیوں میں اضافے کے پیش نظر سامنے آیا ہے۔

واضح رہے کہ امریکہ کی طرف سے 2001 میں جیش محمد اور لشکر طیبہ کو غیر ملکی دہشت گرد تنظیمیں قرار دیا گیا تھا اور اس فہرست میں انڈین مجاہدین اور القاعدہ بھی شامل ہیں۔

Governor

گورنر این این ووہرا نے کہا ہے کہ بھارت ایک وسیع ملک ہے اور اسے بیرونی طاقتوں کے خلاف ہمیشہ متحد رہنے کی ضرورت ہے۔ گورنر نے کہا کہ اتحاد کی صورت میں ملک مقبول کی نالیوں کے لئے محفوظ باتھوں میں ہوگا۔ وہ آج لیہہ میں این سی سی کیڈٹوں کے لئے جاری 12 روزہ نیشنل انٹیگریشن کیمپ میں مہمان خصوصی کی حیثیت سے بول رہے تھے۔ آج کے پروگرام میں پنجاب، کیرلہ، لداخ اور کشمیر کی ثقافتوں کی نمائش کی گئی۔ گورنر نے کہا کہ لداخ ایسی خوبصورتی سے مالا مال ہے جو کہیں اور نہیں ہے اور یہی وجہ ہے کہ سیلابوں کی ایک بڑی تعداد لداخ کی سیر پر آتی ہے۔ انہوں نے این سی سی کیڈٹوں کے لئے یہ کیمپ لیہہ میں منعقد کرنے پر مہارت کا اظہار کیا۔

Amrut

ریاست میں امرت اسکیم پر عمل آوری کی پیش رفت کا جائزہ لینے اور ریاستی سطح کی ٹیکنیکل کمیٹی کی طرف سے تیار کردہ تفصیلی پروجیکٹ رپورٹوں کو منظوری دینے کی غرض سے آج چیف سیکریٹری بی بی ویاس کی صدارت میں ریاستی سطح کی ہائی پاور سٹیرنگ کمیٹی کی ایک میٹنگ منعقد ہوئی۔ کمیٹی نے مرکزی معاونت والی فلیگ شپ اسکیم امرت کے تحت زیر عمل پروجیکٹوں کا تفصیلی جائزہ لینے کے علاوہ سرینگر، جموں، اننت ناگ، لہہ اور کرگل شہروں میں 21 نئے پروجیکٹوں کو منظوری دی۔ اس موقع پر مکانات اور شہری ترقی کے کمشنر سیکریٹری، جو کہ امرت اسکیم کے مشن ڈائریکٹر بھی ہیں، نے ہر ایک پروجیکٹ کی پیش رفت کے بارے میں تفصیلات دیتے ہوئے بتایا کہ امرت اسکیم کے تحت مکان و شہری ترقی کی مرکزی وزارت نے جموں کشمیر کے لئے 593 کروڑ پانچ لاکھ روپے کی لاگت سے کل 59 نئے پروجیکٹوں کو منظوری دی ہے۔

Chief Justice

ریاستی ہائی کورٹ کے چیف جسٹس، بدر دریز احمد نے ضلع کورٹ کمپلیکس بارہمولہ میں ایک کانفرنس ہال اور لائبرس چیمبر کا افتتاح کرنے کے علاوہ بونیار میں نئے منصف کورٹ کمپلیکس کا افتتاح کیا۔ اُن کے ہمراہ قانون و انصاف کے ریاستی وزیر عبدالحق خان، بارہمولہ کے لئے ایڈمنسٹریٹو جج جسٹس علی محمد ماگرے بھی تھے۔ بعد میں چیف جسٹس نے ضلع کے مختلف کورٹ کمپلیکسوں کا بھی دورہ کیا۔ اس موقعے پر جسٹس دریز نے عدالتوں کے پرزائڈنگ افسروں کو ہدایت دی کہ وہ معاملات، خاص طور سے لمبے عرصے سے التواء میں پڑے کیسوں کا تیز تر نپٹارا یقینی بنائیں۔ اس موقعے پر قانون کے وزیر نے اظہار خیال کرتے ہوئے ریاست کے عدالتی نظام کو مزید فعال بنانے کے لئے سرکار کی طرف سے پورا پورا تعاون دینے کا یقین دلایا۔

NC

یشونت سنہا کی قیادت میں اعلیٰ سطح کے ایک وفد نے سرینگر میں نیشنل کانفرنس کے صدر ڈاکٹر فاروق عبداللہ اور کارگزار صدر عمر عبداللہ سے الگ الگ ملاقاتیں کیں۔ اس دوران ریاست خاص طور سے وادی کی موجودہ سیاسی، سیکورٹی اور امن و قانون کی صورتحال کے بارے میں تبادلہ خیال ہوا۔ ساتھ ہی ریاست میں جی ای کے اطلاق اور اس سے جموں کشمیر کی مالی خود مختاری پر کو منسوخ کرنے کے لئے سپریم کورٹ میں دائر مفاد A-پڑنے والے اثرات نیز دفعہ 35 عامہ کی عرضی کو سماعت کے لئے منظور کرنے پر بھی تبادلہ خیال کیا گیا۔ نیشنل کانفرنس قیادت نے کشمیر مسئلے پر وفد کو اپنی پارٹی کا موقف بتایا۔ اس موقعے پر پارٹی کے جنرل سیکریٹری علی محمد ساگر اور دیگر کئی عہدیدار بھی موجود تھے۔

کے حوالے سے A-اسی دوران این سی کی طرف سے آج کپواڑہ کے لنگیٹ علاقے میں دفعہ 35 جاری جانکاری مہم کے تحت ایک ورکشاپ منعقد کیا گیا۔ ادھر سابق ریاستی وزیر عبدالغنی وکیل نے یشونت سنہا کی قیادت والی ٹیم کی طرف سے کشمیر دورے کو کشمیری عوام کے ساتھ ایک مذاق بتایا ہے کہ کیونکہ بقول اُنکے اب تک اس طرح کے بہت سے دورے کئے گئے جو بے نتیجہ ثابت ہوئے۔

Altaf Bukhari

تعلیم کے وزیر محمد طاف بخاری نے کہا ہے کہ طبیب علموں کی بہبودی سرکار کی ترجیحات میں شامل ہے اور خود اُنکا رول طبیب علموں کی نمائندگی کرنا اور اُن کے مفادات کا دفاع کرنا ہے۔ وہ آج سرینگر مینیاک نجی سکول کی سالانہ ڈے تقریب پر مہمان خصوصی کی حیثیت سے بول رہے تھے۔ انہوں نے والدین سے اپیل کی کہ وہ اپنے بچوں میں اخلاقیات پیدا کرنے کے لئے اُن کے ساتھ اپنے وقت کا کچھ حصہ گزاریں۔ انہوں نے کہا کہ والدین بچوں کے بہترین اُستاد ہیں اور اُن کی تربیت نونہاؤں کے لئے

ناگزیر ہے۔

Aseia Naqash

صحت اور طبی تعلیم کی وزیر مملکت آسیہ نقاش نے آج شہین باغ سرینگر میں قائم گورنمنٹ سپر سپیشلٹی اسپتال کا اچانک دورہ کر کے ادارے کے کام کاج اور وہاں مریضوں کے لئے دستیاب سہولیات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے اسپتال کے مختلف یونٹوں کا معائنہ کرنے کے علاوہ وہاں موجود مریضوں اور تیمارداروں سے بات چیت کی۔ موصوفہ نے اسپتال انتظامیہ سے تاکید کی کہ وہ مریضوں کی سہولیت کے لئے آپریشن ٹھیٹروں، نفرلوجی، گیسٹرو اینٹرواجی اور کالڈیاوجی شعبوں میں موجود حساس طبی آلات کا رکھ رکھاؤ یقینی بنائیں۔

MAT

وزیر اعلیٰ کے سیکریٹریٹ نے ایک عام شہری کی طرف سے میڈیکل ایڈ ٹرسٹ کو 20 لاکھ روپے کا عطیہ دینے پر اُن کی سراہنا کی ہے، حالانکہ اس شخص نے نام ظاہر نہ کرنے کی خواہش ظاہر کی ہے۔ واضح رہے کہ میڈیکل ایڈ ٹرسٹ ریاست اور بیرون ریاست کے مختلف ہسپتالوں میں زیر علاج ضرورتمند مریضوں کو مالی مدد فراہم کرتا ہے۔ ٹرسٹ کے ایک ترجمان نے بتایا کہ ابھی حالیہ دنوں میں ہی 190 مستحق مریضوں میں 51 لاکھ 25 ہزار روپے تقسیم کئے گئے

MIR

وزیر مملکت میر ظہور احمد، جو کہ جموں و کشمیر ٹائی بکسنگ کے اعزازی صدر بھی ہیں، نے کینیا کماری میں 4 سے 6 اگست تک کھیلی گئی پہلی سوتھ ایشن چمپئن شپ میں سونے کا ایک اور کانسے کا ایک میڈل جیتنے پر جموں و کشمیر ٹائی بکسنگ کے کھلاڑیوں کو مبارکباد دی ہے۔ آج سرینگر میں ان کھلاڑیوں سے تبادلہ خیال کرتے ہوئے موصوفہ نے نوجوانوں پر زور دیا کہ وہ کھیل کود میں سرگرمی کے ساتھ حصہ لیں۔ وزیر مملکت نے بعد میں کھلاڑیوں میں اسناد بھی تقسیم کی۔

sheena

ریاستی کلچرل اکیڈمی کی طرف سے آج دراس میں ایک شینا کانفرنس منعقد ہوئی۔ کانفرنس کا افتتاح قانون ساز کونسل کے چیرمین حاجی عنایت علی نے کیا، جبکہ اس موقعے پر اسمبلی کے ڈپٹی اسپیکر نذیر احمد خان (گریزی) بھی موجود تھے۔ کانفرنس میں کرگل اور گریز سے آئے ہوئے شینا زبان کے متعدد ادیبوں اور سکالروں نے شرکت کی۔

Book Release

ایس پی کالج سرینگر کے آڈٹوریم میں آج معروف قلمکار سابق ناظم اطلاعات اور کلچرل اکیڈمی کے سابق سیکریٹری خالد بشیر کی تصنیف

کی رسم رونمائی انجام " Kashmir- Exposing the Myth Behind The Naratives" دی گئی۔ اس سلسلے میں وادی کے سرکردہ ادیبوں اور صحافیوں کے قلم بردار نامی فورم نے ایک تقریب منعقد کی تھی۔ اس موقعے پر سینئر صحافی محمد سعید ملک اور پروفیسر رفیقی مہمان ذی وقار کے طور موجود تھے۔ شہناز بشیر، طارق بٹ اور نصیر گنائی نے کتاب کے بارے میں جائزہ پیش کیا۔ سینئر صحافی یوسف جمیل نے نظامت کے فرائض انجام دیئے۔

Lady Dead

کھاگ کوکر باغ علاقے میں آج ایک جنگلی جانور نے ایک خاتون کو چیر پھاڑ کر ہلاک کر دیا۔ خاتون کا نام زبہ بتایا جاتا ہے۔

Weather

محکمہ موسمیات کی پیش گوئی کے مطابق ریاست میناگلے چوبیس گھنٹوں کے دوران کہیں کہیں پر ہلکی بارش ہونے کا امکان ہے۔

سرینگر میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 31 اعشاریہ 5 ڈگری سیلشیس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 15 اعشاریہ 1 ڈگری سیلشیس ریکارڈ کیا گیا۔

جمون میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 34 اعشاریہ 2 ڈگری سیلشیس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 25 اعشاریہ 6 ڈگری سیلشیس درج کیا گیا۔

ادھر لہ میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 27 اعشاریہ 9 ڈگری سیلشیس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 16 اعشاریہ 5 ڈگری سیلشیس ریکارڈ کیا گیا۔

ادھر کرگل میں آج دن کا زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 29 اعشاریہ 8 ڈگری سیلشیس جبکہ کل رات کا کم سے کم درجہ حرارت 13 ڈگری سیلشیس ریکارڈ کیا گیا۔